
 

Једнократна новчана средства за стамбена питања за 242
корисника
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На јавни позив за додјелу једнократне новчане помоћи за
рјешавање стамбеног питања борачких категорија пријавило се
266 лица, а 242 пријаве су позитивно ријешене, изјавио је данас
вршилац дужности начелника Одјељења за борачко-инвалидску
заштиту града Приједора Ранко Колар.

  

Он је навео да је ријеч о новом допунском праву борачке популације уведеном у мају ове године
гдје се из буџета града додјељује до 2.000 КМ за санацију и адаптацију по кориснику, а до 5.000
КМ за нову стамбену градњу.
  "Обухваћени су борци прве и друге катаегорије, ратни војни инвалиди до седме категорије и
чланови породица погинулих бораца који нису обухваћени конкурсом Владе Републике Српске и
који до сада нису добијали никакве донације и помоћ за рјешавање стамбеног питања од града и од



Владе", рекао је Колар новинарима у Приједору.
  Он је најавио да ће до краја године бити исплаћено 60.000 КМ редослиједом по ранг листи, а
остали у наредне двије године за шта ће бити потребно око 400.000 КМ, а да ће се након тога
расписати и конкурс за другу приоритетну групу и за оне који се сада нису пријавили.
  За ове намјене у нацрту буџета града за 2022. годину планирано је 50.000 КМ, а исто толико и за
инфраструктуру за станоградњу борачким категоријама у програму трајног стамбеног збрињавања
који реализује Влада Републике Српске уз учешће локалних заједница.
  Колар је додао да је Одјељење за борачко-инвалидску заштиту заједно са Борачком организацијом
организовало посјету притвореницима на извршењу казне у казнено-поправном заводу у
Војковићима.
 "То је први пут да су и представници Градске управе заједно са представницима Борачке
организације обишли те људе. Са дијелом њих, с којима смо могли, разговарали смо. Ми свакако да
осуђујемо било какве злочине који су се десили на простору бивше Југославије, али смо дали до
знања тим људима, без обзира на њихове пресуде, да им једноставно кажемо, из хуманих разлога, да
нису заборављени и да ћемо помоћи њима у нашим могућностима и њиховим породицама", навео је
Колар.
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